TATAST22 Matematikk AN, 05, desember 20105 Sicle 2 av 2

Oppgave 3

Lo y(1) opplylle

a) Bruk Heuns metode med steglengde o = 0.2 og vis al dette giv filnnmelsen
7 = 1.0:d for y(0.2).

b) Ved & bruke to steg med /i = (0.1 e ovig = L040714 som tilnaermelse for

2(0.2). Bstimer feilen vi [ar i a), der leilen ¢ er delinert ved al y(0.2) = - €.
Angi svaret 1 med to signilikante siffor. Hint: Heouns mcetoce har lokal feil av

orcen 3.

Oppgave 4

a) La a > 0 vaere en gitl konstant, og &
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Fiun Fouriertransformasjonen til f, og finn verdien av integralet
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\_b) Finn funksjonen f() som opptyller
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Oppgave b

a) Finn polynomet p(x) med lavest mulig grad som interpolerer punktene
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b) La p(z) veere polynomet fra oppgave a). Bruk Simpsons metode med h =1
for & bestemme integralet
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Hva blir feilen i Simpsons metode for dette tilfellet?




